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PRILOHY

Priloha ¢. 1: Dotaznik (text)

Rodina v soucasné spolecnosti

Dobry den,

jmenuji se Tereza Balouskova a rada bych Vas poprosila o vyplnéni kratkého
dotazniku zabyvajiciho se rodinou v sou¢asné spolecnosti. Dotaznik je soucasti
mé diplomové prace na Fakulté socialnich véd Univerzity Karlovy. Jeho
vyplnéni Vam nezabere vice nez 10 minut, je anonymni a v§echna data budou
pouzita pouze pro ucely diplomové prace.

Dékuji za vyplnéni.
Tereza Balouskova

Al.Pro zacatek vyberte Cislo od 1 do 20.

‘ odpoveédi: 1-20

B1.Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi vyroky?
(varianta 1)

1 = rozhodné nesouhlasim, 3 = ani nesouhlasim, ani souhlasim, 5 = rozhodné
souhlasim

A | Sledovat, jak déti rostou, je nejvétsi radost v Zivote.

B | Mit déti znamena pfilis velké omezeni svobody rodicu.

C | Déti jsou pro rodice financni zatézi.

Mit déti znamena omezeni pracovnich a kariérnich Sanci pro jednoho ¢i oba z
D | rodici.

es]

Rodicovstvi zvySuje spoleCenskou prestiz.

F | Dosp¢lé déti jsou dulezitym zdrojem pomoci pro rodice, kdyz zestarnou.

B2.Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi vyroky?
(varianta 2)

1= rozhodné nesouhlasim, 4 = rozhodné souhlasim

A | Sledovat, jak déti rostou, je nejveétsi radost v Zivote.

B | Mit déti znamena piili§ velké omezeni svobody rodict.

C | Déti jsou pro rodi¢e finanéni zatézi.

Mit déti znamena omezeni pracovnich a kariérnich Sanci pro jednoho ¢i oba z
D | rodic¢a.

™

Rodicovstvi zvySuje spolecenskou prestiz.

F | Dospélé déti jsou dillezitym zdrojem pomoci pro rodice, kdyZ zestarnou.




B3.Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi
vyroky? (varianta 3)

0 = rozhodné nesouhlasim, 5 = ani nesouhlasim, ani
souhlasim, 10 = rozhodné souhlasim 819 10
A| Sledovat, jak déti rostou, je nejvétsi radost v zivoté.
B| Mit déti znamen4 prilis velké omezeni svobody rodict.
C| Déti jsou pro rodice financni zatézi.
Mit déti znamena omezeni pracovnich a kariérnich Sanci pro
D] jednoho ¢i oba z rodici.
E | Rodicovstvi zvySuje spolecenskou prestiz.
Dospélé déti jsou dulezitym zdrojem pomoci pro rodice, kdyz
F | zestarnou.
B4.Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi
vyroky? (varianta 4)
1= rozhodné nesouhlasim, 10 = rozhodné souhlasim &9 10
A| Sledovat, jak déti rostou, je nejvétsi radost v zivote.
B| Mit déti znamena prili§ velké omezeni svobody rodicu.
C| D¢éti jsou pro rodice finanéni zatézi.
Mit déti znamena omezeni pracovnich a kariérnich Sanci pro
D| jednoho ¢i oba z rodict.
E | Rodicovstvi zvySuje spolecenskou prestiz.
Dospélé déti jsou dilezitym zdrojem pomoci pro rodice, kdyz
F | zestarnou.
C1.- C4.Bylo pro Vas obtizné odpovédét na tyto vyroky? (stejné znéni pro vSechny
varianty)
velmi obtizné
obtizné
snadné
velmi snadné
BS5.Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s
nasledujicimi vyroky? (varianta 1)
1 = rozhodné nesouhlasim, 4 = rozhodné souhlasim Nevim
Zenati muzi a vdané Zeny jsou obecné spokojenéjsi nez
A | svobodni.
B | Lidé, kteti chtéji mit déti, by méli uzaviit snatek.
C |Je v potadku, kdyz lidé spolu ziji, aniz by planovali snatek.
Rozvod je zpravidla nejlepsim feSenim situace, kdy par neni
D | schopen fesit manzelské problémy.




B6.Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi
vyroky? (varianta 2)

1 = rozhodné nesouhlasim, 3 = ani nesouhlasim, ani souhlasim,

5 = rozhodné souhlasim 1 21 3] 41 5
Zenati muZi a vdané Zeny jsou obecné spokojengjsi nez
A | svobodni.

B | Lidé, kteti chtéji mit déti, by méli uzavrit snatek.

C | Je v potadku, kdyz lidé spolu ziji, aniz by planovali shatek.

Rozvod je zpravidla nejlepsim feSenim situace, kdy par neni
D | schopen fesit manzelské problémy.

B7.Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s
nasledujicimi vyroky? (varianta 3)

1 = rozhodné nesouhlasim, 10 = rozhodné souhlasim|1|2|314[5[6|7|8|9]|10|Nevim

Zenati muzi a vdané Zeny jsou obecné spokojen¢jsi
A | nez svobodni.

B | Lidé¢, ktefi chtéji mit déti, by méli uzavtit snatek.

Je v potadku, kdyz lidé spolu ziji, aniz by planovali
C | snatek.

Rozvod je zpravidla nejlepSim feSenim situace, kdy
D | par neni schopen fesit manzelské problémy.

B8.Do jaké miry souhlasite nebo
nesouhlasite s nasledujicimi vyroky?
(varianta 4)

0 = rozhodné nesouhlasim, 5 = ani
nesouhlasim, ani souhlasim, 10 = rozhodné
souhlasim 0| 1| 2| 3| 4] 5| 6| 7| 8| 9|10

Zenati muzi a vdané zeny jsou obecné
A | spokojenéjsi nez svobodni.

Lidé, kteti chteji mit déti, by méli uzavtit
B | snatek.

Je v poradku, kdyz lidé spolu Ziji, aniz by
C | plénovali snatek.

Rozvod je zpravidla nejlepSim feSenim situace,
kdy par neni schopen fesit manzelské
D | problémy.

C5. - C8.Bylo pro Vas obtiZzné odpovédét na tyto vyroky? (stejné znéni pro vSechny
varianty)

velmi obtizné

obtizné

snadné

velmi snadné




D1. Nyni vyberte ¢islo 3. ‘ 1 ‘ 2 ‘

E1. Souhlasite s nasledujicimi vyroky?

Myslim, Ze je snadné rozhodnout se.

Vim, jaké kroky je tfeba ucinit pfi rozhodovani.

Snazim se vyhybat rozhodovéani.

Mam tendenci nechdvat rozhodovani na nékom jiném.

mig|aQ|w|>

Délam rychla rozhodnuti.

F1. Mite déti?

ano

ne

F2. Kolik mate déti?
1
2
3
4

5 avice

nemam déti

F3. Ziji s Vami v déti ve spoleéné domacnosti?

ano, ziji v domacnosti se v§emi détmi

7Ziji v domacnosti pouze s nékterymi détmi

ne

nemam déti

S1.Pohlavi

muz

zena

S2.Vék
15-18
19-25
26-30
31-40
41-50
51-60

vice nez 60




S3.Do jaké velikostni kategorie patri obec, ve které bydlite?

méné nez 5000 obyvatel
5000 -10 000 obyvatel

10 001 - 50 000 obyvatel
50 001 - 100 000 obyvatel
nad 100 000 obyvatel

S4.Nejvyssi dosazené vzdélani

zakladni

vyucen / vyucen s maturitou

stfedoskolské

vysokoskolské

Piiloha €. 2: Zpristupnéna data (hypertextovy odkaz)
Data nasbirana v ramci vyzkumu uvedeného v této praci naleznete zde:

http://bit.1y/2qtKP75

Piiloha €. 3: Zpristupnéna data (QR kod)

Data nasbirand v rdmci vyzkumu uvedeného v této praci naleznete zde:



http://bit.ly/2qtKP75

